

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 114-115 (19295-19296)
Газета основана 1 октября 1930 года

Суббота,
17
МАЯ
2008г.

Восход солнца 5.15
Заход солнца 21.37
Долгота дня 16.22

Знай нас, Европа!

Глава города В.К. Ермаков встретился с нашими гимнастами и их тренерами после победного чемпионата Европы.

Участниками встречи стали воспитанники нашей школы спортивной гимнастики Максим Девятковский и Игорь Пахоменко, тренеры А.Э. Цимерман, И.А. Девятковский, Д.Д. Чуносов. Как уже широко сообщалось, мужская сборная России завоевала на чемпионате в Швейцарии первое общекомандное место, а юниоры были вторыми. В составе обеих сборных достойно выступили ленинск-кузнецчане – заслуженный мастер спорта Максим Девятковский, ставший пятикратным чемпионом Европы, и кандидат в мастера спорта Игорь Пахоменко, для которого серебряная медаль первенства такого уровня является большим достижением.

Я искренне рад столь успешному вашему выступлению, - подчеркнул глава города В.К. Ермаков. – Эти победы имеют для нас особое значение, поскольку именно сей-

час город готовится принять российскую сборную перед Олимпиадой в Пекине. Теперь нас хорошо знают в Европе, что еще раз доказывает: воспитанники Ленинск-Кузнецкой школы способны достигать больших высот!

По словам Девятковского, он всегда с чувством гордости представляет на любых соревнованиях наш город и Кузбасс. Малая родина дает силы, уверенность в себе, настрой на борьбу. Поэтому именитый гимнаст живет с семьей здесь, а не в Москве: родной край для него – непреходящая жизненная ценность, духовная основа будущих побед.

За выдающиеся спортивные результаты по итогам чемпионата Европы В.К. Ермаков вручил гимнастам и их тренерам целевые премии муниципалитета.

В. ИВАНОВ.

НАПУТСТВИЕ МАЛОЙ РОДИНЫ

Глава города В.К. Ермаков пожелал успешной службы призывникам, которые должны пополнить этой весной ряды Вооруженных Сил.

Традиционный день призывника проходил этот раз в стенах краеведческого музея, где собрано богатейшее историко-культурное наследие города и родного края. Отсюда – патриотическая направленность встречи поколений. Директор музея Т.В. Чухно рассказала ее участникам о наших георгиевских кавалерах И.И. Шильникове и К.Р. Барсукове, а также дважды Герое Советского Союза А.П. Шилине, представив собравшимся сестру легендарного земляка Л.П. Борисову. Были зачитаны письма, которые горожане присылали с фронта родным. При этом нынешние призывники тоже получили в качестве подарков почтовые наборы – хотя и есть у всех сотовые телефоны, но письмо из армии все же куда теплей и дороже.

– Нам с вами есть чем гордиться, - сказал в своем напутственном слове глава города В.К. Ермаков. – Этот год знаменателен тем, что исполняется 245 лет со дня первого упоминания Кольчугина и 125 лет руднику. Наши шахтеры добыли один миллиард тонн угля. Такого еще нигде в России не добывались. Город дал стране 10 Героев Советского Союза и 15 Героев Социалистического Труда, знаменитых на весь мир чемпионов спортивной гимнастики. Именно у нас пройдут сборы олимпийцев перед Пекином. Вот

наша слава и гордость, которая будет с вами повсюду. Служите с честью, учитесь ответственности и дисциплине, осваивайте воинскую специальность, ведь год пролетит быстро. Помните: мы вас ждем после службы в родном городе!

Призывников также напутствовали исполняющий обязанности военного комиссара А.А. Емельяненко, участник Великой Отечественной войны А.А. Вильский, ветеран Афганистана В.В. Чебыкин, мичман запаса С.В. Каравайцев, председатель комитета солдатских матерей Л.В. Карпова. С самыми теплыми, искренними пожеланиями обратилась к ним О.Л. Юданова, проводившая на этой неделе в армию сына. Нельзя было без волнения слушать ее речь, проникнутую глубоким материнским чувством.

Призывники возложили цветы к мемориалу на площади Победы, сфотографировались на память с главой города и ветеранами. Эти снимки станут основой будущих альбомов, тем более что пример есть – каждый из ребят посмотрел на встрече альбом ленинск-кузнецчанки Валерия Хомякова, героически погибшего в Афганистане. Столь дорогую реликвию бережно сохранили родные нашего воина-интернационалиста.

И. ВЕТРОВ.



ОСОБЫЙ ПРИЕМ ДЛЯ ОСОБЫХ СЕМЕЙ

В Международный день семьи на прием к главе города В.К. Ермакову были приглашены семнадцать семей, каждая из которых уникальна.

На приеме присутствовали династии медработников Бусовиковых, работников культуры Хомченко, спортсменов Дреминых, сотрудников милиции Королевых, педагогов Верес, строителей Галандиных, коммунальщиков и спортсменов Жмак, шахтеров Коломенских. На этой встрече находились супруги военнослужащих, одаренные ребята, ветераны локальных войн и другие взрослые и дети.

В числе участников приема были Анатолий Николаевич и Раиса Иннокентьевна Яковлевы, которые отметили золотой юбилей совместной жизни, и «майские» молодожены Евгений и Татьяна Сапоговы. Золотая пара поделилась с присутствующими теплом своей души и жизненным опытом. О своей жизни рассказали представители многодетной семьи Нечаевых, где воспитываются пятеро детей, семьи Огороднико-

вых, в которой растет двое детей с ограниченными возможностями, и другие семьи. Всем участникам приема были вручены праздничные подарки.

Поздравляя гостей, глава города отметил, что в семье начинается жизнь человека, семья – источник любви и уважения, хранительница совести, исторической преемственности, всего, без чего не может существовать общество, и ложался всем миром, спокойствия, счастья.

Л. СОЛОВЬЕВА.
На снимке: чувствуют семью Яковлевых и Сапоговых.
Фото Ю. СТЕПАНОВА.

В ШКОЛЕ № 10 уже девять месяцев ведутся строительные работы, и в новом учебном году сюда вновь придут дети, которые сейчас занимаются в близлежащих образовательных учреждениях. О ходе ремонтных работ рассказывает директор школы Елена Валентиновна Проскурина:

– Наша школа – одна из старейших в городе, но теперь, благодаря заботам губернатора области А. Г. Тулеева, главы города В. К. Ермакова, она обновляется, и в дальнейшем будет отвечать всем требованиям сегодняшнего дня, для этого на ремонт выделено 46 миллионов рублей.

Сейчас в школе ведется отделка помещений. Во всех классных комнатах, кроме первого этажа, уже поставлены пластиковые стеклопакеты, в здании полностью заменены системы водоснабжения, отопления, электрооборудования, пол будет уложен керамогранитной плиткой. Надо сказать, что в дальнейшем школу приближенной к модели школы полного дня, когда дети в течение нескольких часов после занятий будут находиться под контролем взрослых и заниматься внеурочной деятельностью.

Губернатор области А. Г. Тулеев

выделил 11 миллионов 785 тысяч рублей на покупку современного оборудования для учебных кабинетов. Значит, у нас будут хорошо оснащены кабинеты химии, физики, биологии, русского языка, математики и другие, а также компьютерные классы, спортивный и актовый залы, библиотека. Все это позволит повысить качество обучения, по-новому организовать работу спортивных кружков и другую внеклассную деятельность.

Ремонтные работы ведутся не только внутри здания, но и на фасаде. Предполагается, что он будет отделан сайдингом бордовых, коричневых и бежевых цветов. Прилегающую к школе территорию планируется огородить, разместить на ней спортивные площадки. Подъездные пути к школе тоже предполагается привести в порядок, потому что решается вопрос о выделении автобуса для подвоза на занятия ребят, проживающих в отдаленных районах. Уверена, что после ремонта школа будет уютным домом для наших детей, куда они придут с радостью, удовольствием и желанием получать знания.

Записала
Л. ВЛАДИМИРОВА.

Игорь Другов собирает друзей

В среду, 21 мая, во Дворце культуры имени Ярославского состоится юбилейный концерт композитора Игоря Другова, чья песня о Ленинске-Кузнецком стала визитной карточкой города.

В концерте примут участие детские хоры школы искусств №18 и музыкальной школы №12, вокальные ансамбли «Очарование», «Купавница», ансамбли эстрадного и балетного танцев «Надежда» и «Феерия», рок-группа «Ультиматум», а также солисты Музыкального театра Кузбасса Константин Голубятников и Вячеслав Штыпс и другие исполнители.

В концерте прозвучат уже известные песни и композиции Игоря Другова и новые, еще не исполнявшиеся на большой публике произведения. Начало в 17 часов 30 минут. Вход – свободный. Игорь Другов приглашает на концерт всех желающих.

В истории шахты «Комсомолец» есть удивительные страницы, иногда отстоящие от нас уже архаически далеко, но которыми коллектив предприятия, идущего к своему 75-летию, законно может гордиться.

ОСОБЕННЫЕ ЛЮДИ

К примеру, сегодня мало кто из шахтёров знает, что до появления в нашей угольной промышленности очистных механизированных комплексов самым опасным и трудоёмким при добыче топлива был процесс управления кровлей, особенно её первичные посадки. Они были настолько ответственны и опасны, что проводились под руководством минимум заместителя главного инженера шахты. А самой посадкой занимались уникальные в своём роде подземные специалисты – посадчики (не спутайте их с посадскими людьми в царской Руси!). По-своему они были неприметны, и выделить из общей массы горняков можно было лишь по крепкому топору в руках с топорщицей в один метр.

Наверное, главным талантом этих людей являлось умение распознать характер отработываемой лавы, а ведь каждая имела свой характер, нор, - вспоминает ветеран труда, бывший главный инженер «Комсомольца» Семён Фёдорович Плешков. - Одна садилась ровно, покорно, другая не хотела делать этого совсем, а третья садилась так, что люди вылетали из лавы под действием воздушной волны, как пробки из шампанского. Поэтому далеко не каждый шахтёр шёл в посадчики: здесь нужно было иметь мужество, даже отчаянность. Мне пришлось участвовать в первичных посадках около 40 лав, я хорошо знаю этот труд, поэтому с гордостью вспоминаю имена первых знатных специалистов Андрея Хрячкова, Иннокентия Милькова, Ивана Пуртова, Якова Шерина. Помоложе их были Михаил Калинин, Яхья Гареев, Иван Коновалов, Павел Исаченко, Камиль Нургалиев и другие. Особо отмечу тот факт, что именно посадчик Тихон Сумин стал первым на шахте кавалером трёх степеней знака «Шахтёрская слава», а И. Шарманов награждён орденом Трудового Красного Знамени.

Они выполняли огромный объём работ. Все лавы до первичной посадки крепились только деревом. Теперь представьте. В зависимости от состояния кровли отход от разрезной печи в разных лавых составлял 20–50 метров. И вот если лава длиной 150–200 метров, то трудно было даже сосчитать, сколько стоек нужно было перерубить посадчику, чтобы посадить всю лаву! А за признаками её «зрелости» следил участковый и старший надзор шахты. Если в лаве появлялось два-три процента надломанных

стоек, значит, кровлю можно сажать. На первый «заход» отбирали самых опытных мастеров своего дела, потому что всё первое – самое ответственное, задельное.



ОТ ТОПОРИЩ – К КОМПЛЕКСАМ

БЕГОМ ОТ БЕДЫ!

Интереснейший это был процесс, хотя, к большому счастью, устаревший. Сначала в лаве устанавливалась спецкрепь из кусков рельсов метровой длины или эдакие кусты из деревянных или металлических стоек – тут всё зависело от состава кровли и мощности пласта. Потом первые посадчики начинали подрубать стойки от разрезной печи, делая первую «дорожку» в лаве, отступали на два-три метра и вырубали вторую и так далее. Периодически по команде руководителя подрубка останавливалась, в лаве наступала звенящая тишина. Все прислушивались к любому шороху кровли. Если контрольные стойки начинали ломать, то все пулей вылетали из лавы.

Страшная это стихия! – продолжает С.Ф. Плешков. – Кровля иногда так наберёт силу, что пойдёт ломать нерубленные стойки до самого верха лавы. Конечно, не обходилось без жертв. Скажем, в 1959 году при первичной посадке лавы на пласту Емельяновском погиб помощник главного инженера Н. Левицкий. В 1961 и 1965 годах отдала жизнь В. Чиркин и Л. Абрамов. А посадчик А. Беккер чудом остался жить, поставив на забойной дорожке под сломанную раму крепи длинное топорщице. Правда, судьба, что называется, догнала его: в 1963 году, несмотря на огромный опыт, он всё же погиб на работе. На всю жизнь помнится случай и с опытейшим посадчиком М. Калинин. У него интереснейшая судьба. Он начал работать на «Комсомольце» ещё до войны. Воевал на фронте, попал в плен, после освобождения работал на родной шахте и профессии посадчика ни разу не изменил. Так вот, когда лава на пласту Дягилевском «набрала силу», все выскочили на забойную дорожку и побежали к вентиляционному штреку. Калинин поост-

стал. Обрушилась порода, но рабочий тоже успел подставить топорщице под одну консоль верхняка и остался жить, потому что за пару секунд успел построить себе нечто вроде шалаша. Через час мы его откопали. Весельчак и балагур, он только радостно выдохнул: «Жив!». Сколько ещё посадок мы с ним провели! Лёгкий был человек – всегда приободрит товарищей, анекдот расскажет. Таких ценили...

Подходим к существенному моменту. После первичной посадки начальник участка обычно заказывал в столовой для храбрецов хороший обед, конечно, не без спиртного. После того, как посадчики выпьют по первому стакану, начиналось подначивание, особенно по поводу того, кто и как убежал из-под кровли. Но на следующую опасную операцию опять шли мирно-дружно и как в последний бой.

Надо сказать, в 1950-х годах люди этой необычной шахтёрской профессии стали уже более солидно оснащаться в техническом плане. На шахте появились первые посадочные лебёдки. На пластах наклонного падения они прижились очень быстро. Вся проблема была обвести по лаве посадочный канат. А вот на пологом падении канат обычно заваливало, и там долго ещё звенели посадочные топоры.

Появились и первые патрончики МГПП. Для них нужно было в каждой стойке просверлить отверстие, вставить патрон, а потом смонтировать электросеть и произвести взрыв. Казалось бы, очень удобно и легко – это же не топором махать! Но так получилось, что первичную посадку с их помощью произвели на «Комсомольце» только в одной лаве. Почему? Отбурили лаву, зарядили патроны и начали монтировать сеть. А стойки оказались ослаблены. И начало их корёжить и ломать как раз по тем местам, где встав-

лены патрон с электродетонатором. Но всё-таки умельцы соединили в одну сеть эти МГПП по трём дорожкам, о которых мы упоминали, и взорвали. Хорошо, кровля оказалась сыпучей, лава-таки села, но на патрончиках решено было поставить крест.

ЛЮДЕЙ ЗАМЕНИЛА ТЕХНИКА

Разумеется, окончательно вытеснил посадчиков с шахт научно-технический прогресс, процесс производственной модернизации, который пошёл на Ленинском руднике с середины

В 1966 году звено участка № 7 во главе с Г. Пахомовым командировано на шахту имени Ярославского для изучения опыта применения комплексов ОМКТ – «ярославцы» первыми на руднике приобрели и использовали его. В том же году он был смонтирован на пласту Бреевском, а вскоре там же появился и другой такой же «новичок». Оба показали свои громадные преимущества. Численность рабочих в лаве сократилась почти в три раза. Из-под комплексов было выдано 120 тысяч тонн угля, а доля комбайновой добычи в целом по «Комсомольцу» поднялась до 74,3 процента! Не подкачал и закупленный проходческий комбайн ПК-3м. За первый неполный год работы им было пройдено без малого 4000 метров горных выработок, то есть пятая часть от общего шахтового объёма.

Очень важное для предприятия событие! На базе монтажной бригады создаётся мощный монтажный участок. На него набирают лучших, головастых рабочих. А возглавил коллектив И.В. Шенцов, неутомимый труженик, прекрасный организатор производства. За короткий срок он создал прочную базу для монтажа конвейеров, комбайнов и комплексов.

Внедрение новой техники и технологии просто настоятельно требовало изменения организации труда. Во всех лавых стали переходить на так называемый «сплошной комплекс». Он ликвидировал рвачество среди звеньев. Продолжительность время работы оценивалась по месячному маркшейдерскому замеру. Но что происходило? Если конкретный добычной коллектив по каким-то причинам в первые дни месяца не выполнял план, то, видя безнадёжность положения, работал с прохладцей до конца месяца. Тогда было решено производить оплату по результатам недельного подмера. Положение изменилось тут же. Если коллектив срывал одну из недель, то в последующие старался трудиться изо всех сил, наверстать упущенное.

Нет ничего удивительного, что параллельно с этим на шахте один за другим рождаются различные трудовые починки и инициативы. Создаётся даже специальный штаб «по отбору наиболее полезных предложений». Одна из инициатив принадлежала знаменитой бригаде И.А. Роговского с шахты имени Кирова – выдавать «плюсом» каждый месяц 800 тонн угля на каждый комбайн. Но «комсомольцы» разве остановятся на месте? Уже через месяц здешняя бригада К.С. Гартмана принимает вызов и выдаёт сверх плана 1600 тонн, а коллектив И.П. Канавина – 2000. Шахта крепла и набирала силу на глазах.

... Это лишь маленькие частицы истории славного коллектива. Наверное, частицы эти должны – нет, обязаны – быть одинаково ценны для всех его поколений. Потому что они зримо показывают, насколько тяжёл, опасен и ответствен труд шахтёров. Неважно, 50 или год назад. Так будет ещё долгие-долгие годы. Главная профессия Кузбасса заслуживает самого глубокого уважения и понимания.

Н. МАКСИМОВСКИХ.

ПРОКУРАТУРОЙ города в марте, апреле текущего года были проведены проверки соблюдения конституционного права граждан на получение бесплатной медицинской помощи в государственных, муниципальных, ведомственных учреждениях здравоохранения, а именно: в МУЗ «Городская больница № 1», Федеральном государственном лечебно-профилактическом учреждении «Научно-клинический центр охраны здоровья шахтеров», в муниципальных учреждениях здравоохранения «Городская инфекционная больница», «Городская поликлиника № 3», «Стоматологическая поликлиника № 1», «Стоматологическая поликлиника № 2», МНУ «Городская больница» города Польшаева.

По результатам прокурорской проверки на подведомственной территории установлено, что указанными медицинскими учреждениями допускаются многочисленные нарушения действующего законодательства об охране здоровья граждан, о лицензировании медицинской деятельности и иного отраслевого законодательства.

Так, установлено нарушение требований п. 4 Правил предоставления платных медицинских услуг населению, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 13 января 1996 года. Недопустимо оказание платных медицинских услуг населению без специального разрешения соответствующего органа управления здравоохранением или специального органа по подчиненности. По данному факту прокурором города в адрес главного врача МНУ «Городская больница» города Польшаева и директора научно-клинического центра охраны здоровья шахтеров вынесены представления об устранении нарушений действующего законодательства об охране здоровья граждан.

Кроме того, на момент проведения прокурорской проверки МНУ «Городская больница» осуществляет медицинскую деятельность без лицензии, поскольку срок ранее действующей ли-

цензии истек 16 апреля 2007 года. Это прямое нарушение требований статьи 37.1 Основ законодательства Российской Федерации об охране здоровья граждан, поскольку медицинская деятельность подлежит обязательному лицензированию. По данному факту в адрес главного врача больницы внесено представление, возбуждено административное производство за осуществление безлицензионной деятельности, которое направлено в суд для рассмотрения.

ГАРАНТИИ ЗДОРОВЬЯ ГРАЖДАН

В ходе проверки доступности лекарственных средств в рамках обязательного медицинского страхования при прохождении лечения в муниципальных учреждениях здравоохранения прокурором установлено, что МУЗ «Городская больница № 1» (улица Зорина, 5) допускаются грубые нарушения действующего законодательства о применении контрольно-кассовой техники. При получении наличных денежных средств за продажу бахил не используется контрольно-кассовая машина, не применяются бланки

строгой отчетности. Вырученные денежные средства от продажи бахил через бухгалтерию больницы не учитываются, что является грубым нарушением требований ст. 2, ст. 5 «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных средств или расчетов с использованием платежных карт». По данному факту прокурором

в отношении юридического лица – МУЗ «Городская больница № 1» и главного врача больницы внесены постановления о возбуждении административных производств по ст. 14. КоАП РФ, которые направлены для рассмотрения в соответствующие органы. В адрес главного врача больницы внесено постановление об устранении выявленных нарушений закона.

В ходе проверки доступности лекарственных средств в рамках обязательного медицинского страхования при прохождении лечения в муниципальных учреждениях здравоохранения прокурором установлено, что МУЗ «Городская больница № 1» в 2007 году было отказано в предоставлении лекарственных средств 37 больным, которые получали бесплатную медицинскую помощь в лечебном учреждении в рамках ОМС. Причина – отсутствие данных медика-

ментов, в результате чего граждане покупали их за собственные денежные средства. В МУЗ «Городская инфекционная больница» таких случаев было 11, в МНУ «Городская больница» города Польшаева – 19 случаев отказа. Впоследствии больные вынуждены были обратиться в страховую медицинскую организацию с просьбой о возмещении денежных средств за приобретаемые лекарственные препараты. Вместе с тем, отказ в предоставлении лекарственных средств больным, получающим бесплатную медицинскую помощь в лечебном учреждении в рамках ОМС, является недопустимым, противоречащим требованиям действующего законодательства. В связи с этим в адрес руководителя вышеперечисленных учреждений внесены постановления об устранении нарушений действующего законодательства об охране здоровья граждан в части достаточности обеспечения больными лекарственными средствами.

Кроме того, по результатам прокурорской проверки в адрес руководителя управления здравоохранения администрации города Ленинска-Кузнецкого внесено постановление об устранении нарушений законодательства об охране здоровья граждан в части ненадлежащего осуществления контроля за правильностью оказания платных медицинских услуг учреждениями здравоохранения города и поставлен вопрос о дисциплинарной ответственности лиц, допустивших названные нарушения закона.

Е. РЫЖКОВ.

Прокурор города, старший советник юстиции.

НОВИТКИ КНИЖНОЙ ПОЛКИ



Борис Акунин.

«СМЕРТЬ НА БРУДЕРШАФТ»

Борис Акунин запустил новую серию детективных романов. Судя по всему, их опять будут связывать единый герой и исторические сюжеты. Впрочем, есть еще одна новая фишка: все эти единые детективные истории стилизованы под фильмы. Сценарии? Нет! Именно имитация «просмотренного фильма» (или «фильма», как говорили во времена немого кино) составляет главную прелесть проекта.

Нам обещано 10 романов-кино. В книге «Смерть на брудершафт» содержится два: комедия «Младенец и черт» и мелодрама «Мука разбитого сердца». В эту книгу входят две первых «фильмов» цикла, в которых описано начало драматического противостояния российской и германской разведок в первой мировой войне.

Герой произведений – студент Алексей Романов. Он наивен, горяч, безукоризненно честен и обладает прекрасным баритоном. Будущий математик не думает о карьере, ему куда как интереснее целоваться с девушкой в саду. И вот в один из вечеров, когда Алеша любезничал с подружкой в саду, с ним произошла неприятность. Девушка попросила сорвать ветку сирени. Алексей забрался на забор и увидел: по ту сторону забора происходит драка. Благородный студент тут же вступился за господина, которому доставалось больше всех. Но этот смелый поступок обернулся тем, что Романова забрали в полицию. Оказалось, что полиция преследовала преступника, а Алексей помог этому преступнику сбежать. Да и преступник непростой – опасный шпион. Придется снова начинать охоту за резидентом, и единственная зацепка – воротничок, который, в пылу драки, сумели оторвать от рубашки шпиона...

Между тем незадачливому студенту было очень стыдно. Чтобы смыть позор, он предложил полиции свою помощь. Дескать, на факультете лучше всех разгадывал ребусы, а значит, может быть полезен. Над мальчишкой посмеялись и прогнали прочь. Но Алексей не унимался и занялся расследованием самостоятельно. Он достиг многого, но, в конечном счете, операцию провалил – все это происходит в «первой фильме». А во «второй фильме» под названием «Мука разбитого сердца» (автор настаивает на такой орфографии!) Алексей отправляется на фронт...

Михаил Веллер.

«МАХНО»

Некоторое время назад в продаже появилась новая книга М. Веллера «Махно». Про того самого, про «Батьку», лидера анархистов, главного бандита и отчаянного беспредельщика времен гражданской войны. Вышла одновременно с высокобюджетным сериалом, к этой книге, впрочем, не имеющим, ровным счетом, никакого отношения. Книга в остро сюжетной форме, опираясь на сенсационные документы, рассказывает о великих и удивительных деяниях легендарного бандита.

Книга (исследование?) написана словами, каждое из которых на своем месте, и фразами, которые смакуешь, – как и все у Веллера. Книга написана с упорством на факты. И факты эти таковы, что становится все с ног на голову, и понимаешь снова, что нет черного, и белого нет тоже, и правда у каждого своя, и исторические события похожи... Познавательно. Весьма.

Юлия Высоцкая.

«ГЛЯНЕЦ»

Современную Золушку зовут Галя, она приезжает в столицу из маленького города Шахты, и ее главная мечта – попасть на обложки глянцевого журналов...

«Глянец» – первый художественный роман известной актрисы и телеведущей Юлии Высоцкой. Книга вышла в свет одновременно с премьерой кинофильма Андрея Кончаловского «Глянец», в котором Юлия Высоцкая исполнила главную роль.

Красочные и стильные фотографии на страницах глянцевого журнала завораживают, притягивают и вызывают восхищение. Но автор рассказывает совсем другую историю Гали из города Шахты, ставшей светской львицей и покорившей Москву.

Свою книгу Юлия называет пародией на бульварную женскую прозу. Среди персонажей легко можно узнать прототипы – светских тусовщиков, бизнесменов, артистов и прочих героев «глянца». Юлия Высоцкая знает все о сверкающем гланцево мире. Ее ироничный и наблюдательный взгляд на героев светской хроники и их образ жизни стали основой книги «Глянец».

Подготовила **К. ВАХТИНА**,
Библиограф ЦСБ им. Н.К. Крупской.

ЗАКУП продукции для муниципальных нужд города производится в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», постановлением администрации города от 12.02.2008 № 197 «О порядке осуществления функций по размещению заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд города Ленинска-Кузнецкого».

На официальном сайте администрации города Ленинска-Кузнецкого в сети «Интернет» <http://www.leninsk-kuz.ru> располагается вся информация о размещении заказов путем проведения торгов в форме конкурса, без проведения торгов (запросом котировок). Отдел информатизации администрации города обеспечивает функционирование сайта.

Информация о размещении заказов публикуется в субботних номерах официального печатного издания «Городская газета».

Постановлением администрации города от 12.02.2008 № 197 «О порядке осуществления функций по размещению заказов

ДЛЯ НУЖД ГОРОДА

на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд города Ленинска-Кузнецкого» утвержден состав единой комиссии при администрации города Ленинска-Кузнецкого по размещению заказов для муниципальных нужд.

Котировочные комиссии создали муниципальные заказчики: управления соцзащиты, образования, здравоохранения, культуры, комитета по управлению муниципальным имуществом.

Отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа определен органом, осуществляющим от имени администрации города функцию по размещению заказов для муниципальных заказчиков.

С начала 2008 года единой комиссией организовано 28 конкурсов, 25 аукционов. Муниципальные заказчики провели 45 заседаний котировочных комиссий по рассмотрению и оценке котировочных заявок (в т.ч. 8 заседаний - в управлении по физкультуре и спорту, 13 - в управлении образования, 7 - в управлении здравоохранения,

4 - в управлении культуры, 1 - в управлении соцзащиты, 12 - в комитете по управлению муниципальным имуществом).

Эффективность от размещения заказов для муниципальных нужд с начала 2008г. составила всего - 12,3 млн.руб., или 9,3%.

За 1-й квартал 2008 года размещено заказов всего на сумму 391,6 млн. руб., в т.ч. за счет бюджетных средств на сумму 161,1 млн.руб., или 41% от общего объема закупок. Рост к 1-му кварталу 2007г. составил 130%.

Удельный вес закупок по видам продукции распределяется следующим образом: услуги локальных монополий (электроэнергия, тепловая энергия, водоснабжение, услуги связи) - 50%; уголь - 17%; бензин, дизтопливо - 5%; продукция перерабатывающей промышленности и сельхозпродукция - 4%, подрядные работы - 24%.

Л. ЧЕРНЫШЕВА.

Начальник отдела контроля цен, тарифов и муниципального заказа.

КАКОЙ У ВАС АДРЕС?

В 2006 году принято постановление администрации города об утверждении положения об адресном реестре объектов, правил присвоения им адресов, реестра улиц, адресной схемы города и перечня гаражных площадок, которое установило на территории нашего города единый порядок присвоения адресов земельным участкам с расположенными на них зданиями, сооружениями, иными объектами недвижимости.

Ведение адресного реестра, согласно вышеуказанному постановлению, осуществляет управление архитектуры и градостроительства администрации города Ленинска-Кузнецкого.

Адрес объекту, вводимому в эксплуатацию после окончания строительства, присваивается постановлением администрации города об утверждении разрешения на ввод в эксплуатацию этого объекта.

Также только постановлением администрации города утверждаются изменения существующих адресов зданий и сооружений и присваиваются адреса тем объектам, которые по различным причинам их не имели.

Поэтому, если возникла необходимость в присвоении адреса объекту или в изменении его адреса, заинтересованному лицу необходимо обратиться в управление архитектуры и градостроительства администрации г. Ленинска-Кузнецкого с предъявлением сведений об обстоятельствах, влекущих в со-

ответствии с существующими правилами изменение адреса, и необходимыми документами, для подготовки постановления администрации города.

Особое внимание всех официальных инстанций, руководителей предприятий и организаций, граждан города хочется обратить на то, что в документах запрещается произвольное указание адресов объектов и земельных участков. А такие случаи, к сожалению, имеются.

Наведение порядка в адресном хозяйстве, исключение двойных номеров, случаев отсутствия адреса вообще особенно актуально перед подготовкой очередной переписи населения, которая состоится в 2010 году.

Специалисты управления архитектуры и градостроительства администрации г. Ленинска-Кузнецкого и АУ «Градостроительный кадастровый центр г. Ленинска-Кузнецкого» готовы дать консультации и специальную информацию по вопросу присвоения, уточнения, изменения адресов по телефонам: 3-23-19, 7-12-29, 7-34-94, 5-29-73 или по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Кирова, 56, кабинеты № 401, № 405 в приемные дни: вторник: с 9.00 до 12.00 и с 13.00 до 15.00; пятница: с 9.00 до 12.00

Л. ДУБРОВСКАЯ.

Начальник отдела подготовки градостроительной документации АУ «Градостроительный кадастровый центр г. Ленинска-Кузнецкого».

Житейские истории

ДЕНИС не был агрессивен по природе, не любил драк. Его трудно было вывести из себя. Но, уж если «достали», мог так приложить, что навсегда отбивал охоту с ним связываться. А потом долго переживал и корил себя за несдержанность. Охотно шел на мировую. О таком зяте, если еще учесть его трезвый ум, золотые руки и умение распоряжаться деньгами, мечтала каждая потенциальная теща.

Однако невесты у Дениса в его двадцать три не было. Не умел он вести беседы с девушками, стеснялся обнимать их, шутить двусмысленно. И вообще, почти патологическая скромность, румянец, появляющийся кстати и некстати, выдавали натуру скромную, неиспорченную.

Поэтому так потрясло всю улицу извятие, что Денис изнасиловал и зверски убил шестнадцатилетнюю девушку. Преступление пока доказано не было, шло следствие. Но многие видели, как они вместе пошли в сторону сосновой посадки с корзинками в руках. Денис был страстным грибником, и юная соседочка Таня увязалась за ним в расчете, что он покажет ей свои потаенные грибные места. Домой он вернулся один. Когда Анна Григорьевна, Танина мать, пришла спросить о дочери, буркнул, что девочке надоело бродить по лесу и она ушла по направлению к дому. А тем же вечером ее нашли истерзанной и без признаков жизни. За Денисом приехал милицейский «УАЗик». Он покорно вложил руки в наручники.

- Не убивал я девочку, я ее, как сестричку, берег, - заявил на допросе.

- Тогда почему так спокойно сдался?

- Пусть меня накажут.

- За что?!

- Что не сумел сберечь...

В милиции пожимали плечами: мазохист, что ли? Или просто с придурью? В принципе, что с него взять, рос, как бурьян под забором. Отец их бросил, когда мальчику шести не исполнилось, мать умерла десять лет назад. И жил парень с бабушкой, которой перевалило за девяносто, и она уже выживала из ума. Только не похож он был на убийцу - хоть умри!

НА ПОХОРОНЫ Тани народу собралось - не протолкнуться: школа, сослуживцы родителей, соседи, просто любопытные. Пришла и бабушка Дениса, плохо соображая, что происходит. Раз люди куда-то идут, пошла и она. Анна Григорьевна на нее раскричалась, но потом поняла, что в этом нет никакого смысла - бабушка только испуганно прижимала ладони к лицу и смотрела на женщину детскими глазами.

Больше всех убивалась Танина двоюродная сестренка Лиза. Они были ровесницами, жили рядом, учились в одном классе. Лиза почти без чувств падала на гроб и причитала: «Танюшчик, солнышко мое, ласточка моя, как же это?! Зачем же это?!». Люди сочувствовали, смахивая невольные слезы. А девочка никак не могла успокоиться. Когда гроб засыпали землей, она припала головой к свежему холмику и так рыдала, что пришлось ее отпаивать валерьянкой.

Наутро Лиза пришла в милицию.

- Не могу молчать. Отпускайте Дениса. Это я убила Таню.

У следователя - глаза на лоб:

- Что ты городишь, девочка? И насилывала тоже ты?

- Насиловал Димка Сычев. И убивал он. Но виновата во всем я. Димка любил Таню, а мы обе с ней были влюблены в Дениса. Тот, правда, ни одну из нас всерьез не воспринимал, но заботился об обеих. Я ляпнула Димке, когда он спросил о Тане, что она ушла с Денисом за грибами. Он к Денису ее всегда ревновал, я должна была подумывать. А вот проболталась - и погубила сестричку.

- Да с чего ты взяла, что он мог это сделать?

- Так я видела, как он сразу отправился за ними.

Димка, здоровенный двадцатилетний громила без определенных занятий,

покоиться, где-то корзинку потерял. А когда домой пришел, не хватило духу сказать ее родителям правду. Зачем он, дурак, это сделал, она же дитё почти! И разве можно так поступать с человеком, которого любишь?!

Следствие подтвердило непричастность Дениса к убийству Тани, но доказало, что Димку убил именно он. Да он и сам не отрицал этого.

- Почему же ты сразу не рассказал всего? - добивался следователь.

- Я в шоке был, сам не мог поверить в то, что случилось: девочку убили, и я сам человека убил. Хоть и зверюга он, а все равно челове-



жил через несколько домов от Тани. Он давно приставал к ней, ловил в темных углах и больно стискивал маленькие, не сформировавшиеся еще груди. Она переходила на другую сторону улицы, когда замечала, что он идет навстречу, пряталась, жаловалась матери на нахала. Когда мать приходила к нему скандалить, Димка скалился во все тридцать два зуба и говорил: «А я все равно на ней женюсь. Хоть добром, хоть силой». Его пару раз бил Танин отец. Димка не сопротивлялся, лишь нагло ухмылялся ему в лицо и цедил: «Батя, это только вопрос времени. Все равно Танька будет моя». Потенциальный тесть опускал руки, бить человека, который улыбается тебе в глаза и не пытается защититься, он не мог.

За Димкой приехали оперативники. Но парня уже три дня не было дома, он как сквозь землю провалился. Мать голосила на всю улицу:

- Неправда, не может быть! Димуля, сыночек, да не мог ты этого сделать! Он же любил эту девочку, не мо-о-ог он!

Нашли его в этот же день. В двух шагах от места, где была убита Таня, наткнулись на разлагающийся уже труп. И тогда Денис признался:

- Я его упокоил. Таня ушла домой, про какие-то срочные дела вспомнила, а я остался. Через какое-то время слышу, девочка кричит, побежал на голос, не успел. После я долго думал над тем, что произошло. Он, видимо, схватил ее сзади, заткнул рот платком, который потом рядом валялся. Когда она сумела эту гадость вытолкнуть изо рта и закричала, он ее задушил. Наверное, хотел, чтобы замолчала, да перестарался. Ну, я и не сдержался. Стоит, гад, морда деревянная, а глаза белые, дикие. По закону, конечно, надо было его в милицию сопроводить, но на меня как помрачение нашло, когда увидел, что девочка лежит мертвая в разорванной одежде. Так хрястнул ему в морду кулаком, что голова набок свалилась. Потом долго ходил по лесу, не мог ус-

ческого роду-племени. Язык не поворачивался такое рассказывать.

Суд, учтя все обстоятельства, вынес Денису не очень суровый приговор. Пока он отбывал наказание, бабушку определили в дом-интернат для престарелых, там она вскоре и умерла. А Денис, отбыв треть срока, был освобожден за примерное поведение и уехал подальше от родных мест, где воспоминания о трагедии и чувство вины не дали бы ему покоя до конца дней.

А ЕЩЕ через несколько лет в Новосибирской области был задержан мужчина, который обвинялся в нескольких изнасилованиях и убийствах. Когда он начал давать показания, выяснились и другие его преступления. Ему все равно грозило пожизненное, и он с удовольствием смаковал перед следователями подробности своих «подвигов». Выходя из очередного заключения, он вскоре снова возвращался в тюрьму за разные деяния. Во время же коротких «передышек» ловил в парках и лесочках девушек и женщин, насиловал и убивал. Поскольку новый срок быстро следовал за освобождением, его не успевали вычислить. Свидетелей обычно не было, а жертва уже ничего рассказать не могла. В числе таких жертв оказалась и Таня. На второй день его взяли на краже в Мариинске, куда он преспокойно уехал рейсовым автобусом. Никому не пришло в голову связать одно преступление с другим.

Лиза об этом узнала, прочитав случайно попавшуюся под руку газету, где бывший следователь, ныне пенсионер, рассказывал о делах минувших дней. Имена и фамилии жертв не назывались, но разве трудно узнать, о ком идет речь, если излагаются все обстоятельства дела. И сразу нахлынули воспоминания: несчастная Таня, без вины виноватый Димка, не разобравшийся в ситуации и совершивший самосуд Денис... Выходит, Димка тоже побежал на голос и увидел истерзаный труп лю-

бимой девушки. Наверное, решил, что это сделал Денис, потому и смотрел на него белыми глазами. И практически умер оклеветанным. Теперь уже не узнать подробностей, но вся ситуация повернулась совсем другому.

Лизина душа забила тревогу. Знает ли об этом Денис? А как быть с родителями Тани и Димки? Они враждуют с тех пор. Было бы справедливо открыть им правду. Но тогда она запятнает Дениса! Ее детская влюбленность уже прошла, Лиза вышла замуж, у нее сложилась хорошая семья. Но имя Дениса по-прежнему звенело для нее чистым колокольчиком из светлого далёка.

Она мучилась, не зная, как поступить, но понимала, что надо принимать какое-то решение. И решила разыскать Дениса. Конечно, если он в неведении, для него это будет тяжкий удар, но без его совета она не могла идти с правдой к Сычевым и к своей тете Ане. Через знакомых девушек в паспортной службе навела осторожные справки, выяснила, что года два назад он жил в Барнауле, установила точный адрес. Воспользовавшись удобным предлогом, поехала в этот город.

Дверь открыла худенькая женщина с печальными глазами. Лиза представилась и спросила, может ли видеть Дениса. Женщина пригласила:

- Проходите в комнату. Правда, его уже два года нет с нами. Но я вам рада, Денис о вас рассказывал, о вас и о Тане.

Они сидели в уютной кухне и пили чай с теплыми булочками. Надя (так звали жену, а точнее, вдову Дениса) внимательно слушала Лизу, время от времени вытирая глаза кончиком передника. Потом сказала:

- Хорошо, Денис не дожил. Его все время мучило, что не сдержался, убил человека, пусть даже преступника. А теперь оказывается, что невинного. Наверное, руки бы на себя наложил, узнай правду. Он ведь был весь, как на ладони. Добрый, справедливый, жалостливый. Детей нам Бог не дал, так он соседских опекал, они за ним гужом ходили. Дома, бывало, целый детсад соберет, мастерьят поделки разные, спорят о чем-то. Но ни разу до горячности эти слёры он не позволял доводить. Меня ни одним словом не обидел. Так что многим есть за что добром о нем вспомнить. А за убийство с него теперь Господь спрашивает, не наше это дело.

- Что же мне-то делать, как поступить? - спросила Лиза.

- Я бы советовала вам рассказать правду своим родственникам и соседям. Ему теперь уже никакая хула не повредит, а они с настоящим преступнике должны знать.

КОГДА Лиза ехала домой, душа ее была спокойна. Она поступит так, как посоветовала Надя. Сама же теперь станет молиться за спасение души не только безвинно убиенной Татьяны, как до сих пор, но и столь же безвинно убиенного Дмитрия, а особенно истово - за грешника и страдальца Дениса. Возможно, ее молитва в какой-то мере поможет его душе обрести покой и блаженство. А на их переулке, наконец-то, прекратится вражда и наступит мир.

А. СТЕПАНОВА.



В ряду мероприятий, посвящённых 125-летию Кольчугинского рудника, общегородской конкурс школьников «СУЭК-Кузбасс: моя компания – мой город» станет, безусловно, одним из самых заметных и интересных. Родился он с подачи коллектива школы № 3, и эта идея была без лишних обсуждений поддержана руководством компании СУЭК-Кузбасс, поскольку она уже параллельно вызрела здесь «без подсказок со стороны».

Так или иначе, 21 марта совместно разработанные сторонами Положение о конкурсе было подписано генеральным директором ОАО «СУЭК-Кузбасс» А.К. Логиновым и начальником управления образования городской администрации Н.Т. Рыловой. Напряжённая и заинтересованная работа организаторов и активистов новорождённого смотра творчества учащихся 8–11-х классов привела к тому, что к 6 мая 123 участника сдали на суд квалифицированной жюри 100 работ в четырёх номинациях: «Литературное творчество», «Макет-проект» плюс исторический и рекламный проекты.

Недавно во Дворце творчества детей и учащейся молодёжи прошёл второй этап конкурса, где экспертными группами рассматривались лучшие работы создателей макетов и рекламных проектов. Все имена конкурсантов для ведущих отбор экспертов были зашифрованы под ни о чём не говорящими цифрами. Все должно быть максимально объективно и непредвзято. Но как же можно сохранять сложность, глядя на эти удивительные экспонаты!

Макеты ярче всего

демонстрируют неумную фантазию детей, их искреннее стремление видеть родной Ленинск-Кузнецкий красивее, уютнее! Радует то, что молодое поколение отнюдь не забыло историю Кольчугинского рудника, чистой душой воспринимает непростые этапы его развития, чтит память прошлых лет. Трогает предложенный учащимися макет памятника «Конная откатка» в виде вертикально отсечённого штрека, по которому тудяга-конь (в короткой аннотации ребята не забыли напомнить, что все подземные лошади были слепыми) тянет нагруженную вагонетку. Памятник, конечно, не для уста-

проект «Детская игровая площадка». Подчеркнём: с нескрываемым горячим уклоном. Чего только на ней нет! Кафе «Тормозок» (здорово, правда?), эстрадная площадка (молодцы, дети, вспомнили доброе прошлое) с крышей в виде огромной шахтёрской каски, электровоз с вагончиками «Дорога к успеху», списанный, надо полагать, экскаватор, на стреле которого устроены качели, а сходи переходят в весёлую горку. Плюс лавочки, террасы и многое другое. На изготовление макета пошли старые игрушки из пластмассы, детали от «Киндер-сюрпризов», части упаковок конфет и прочий



ПИЛОТНЫЙ ВАРИАНТ ВЫРАСТЕТ В ТРАДИЦИЮ

новки в центре города, а вот на территории какой-нибудь шахты он мог бы занять почётное место.

На наш взгляд, вполне может претендовать на победу предложенный дизайн территории шахты имени Кирова, на сегодня действительно заслуживающей внимания архитекторов. Сердцевина макета – «Аллея шахтёрской славы», где разместились стенды с фотографиями героев труда, фигурные клумбы и настоящая изюминка проекта – фонтан, в котором вода не бьёт банально вверх, а бежит по цветным трубкам. Пульсирующим и мерцающим, символизирующим, как объясняют авторы, «тепло и свет, выходящие из недр земли». Воплотить в жизнь этот проект – кировская площадь, безусловно, стала бы красивейшим уголком города.

Хотя как сказать. Можно в том усомниться, рассматривая совершенно необычное детище творческой бригады – макет-

бросовый материал. Но он дал такую цветовую гамму талантливой работе, что от неё долго не хочется уходить. Макет сопровождается самостоятельным стихотворением. Вот отрывок из него:

Взглянув вперёд
на много лет,
Мы предлагаем
вам проект –
Для смены юной
трудолюбивой
Наш комплекс
детский игровой,
Чтоб дети наши
с малых лет
Узнали твой,
СУЭК, портрет!

Есть на выставке и действующий макет ленточного конвейера, масштабный «Генеральный план шахтового комплекса «Шахта моего города», а ещё план угольного разреза, ювелирно выполненная подземная вагонетка в миниатюре, многое другое, что зримо выказывает буйную фантазию и настоящий патриотизм молодых, для которых дальнейшее будущее города безразлично.

– Давно я не испытывал такого эстетического наслаждения от вида детских работ, – признался председатель жюри в этой номинации, директор шахты «Егоровская» и «Красноярская» Анатолий Иванович Мешков. – Много оригинальных идей, виден большой, кропотливый и упорный коллективный труд, сродни шахтёрскому, вот это для меня главное! Выставка показывает, что год от года престиж нашего труда растёт и крепнет. И есть реальная надежда на то, что завтра на смену отцам придут на шахты и разрезы их дети, грамотные и умелые.

Не могла не высказать своей точки зрения на рождение и реализацию идеи первого конкурса начальник управления образования Надежда Тихоновна Рылова:

– Привлечение промышленников, бизнесменов к решению задач социальной сферы входит важным разделом в национальный проект «Образование». С удовлетворением могу отметить, что мы уже более чем активно и плодотворно сотрудничаем с ОАО «СУЭК-Кузбасс», делаем всё возможное для стимулирования деятельности общеобразовательных учреждений и учреждений дополнительного образования в развитии талантливых и одарённых детей и подростков. Это одна из главных целей и нынешнего конкурса, прописанная в его Положении. Есть цели, так сказать, корпоративные, но, безусловно, пригодные в образовательном процессе: расширить представление юных горожан о градообразующем предприятии, способствовать формированию экономического мышления школьников, создать предпосылки для

осознанного выбора профессии.

В ходе конкурса, продолжила Надежда Тихоновна, я увидела, с каких неожиданных сторон открываются наши дети. Читаешь их «шахтёрские» сочинения, рассказы о своих семьях, династиях – и порою хочется плакать от глубин искренних мыслей и чувств. Нашла прекрасный план большого общегородского мероприятия, можно бы его использовать. Литературные сочинения, выводимые в практическую плоскость, – это показатель современного мышления молодого поколения, жажды самореализации, и это очень хорошо. Для управления же важно то, что «суэковский» конкурс сулит наиболее активной школе солидный грант в 500 тысяч рублей, которые будут потрачены на ремонт, техническое оснащение учебного заведения. Кроме того, будут поощрены руководители работ участников конкурса – по трое в каждой номинации и каждый конкурсант в отдельности. Это мощный стимул для учебных и педагогических коллективов для дальнейшей работы в намеченном направлении.

Как раз о том, что начинание будет закреплено и расширено, твёрдо заявила начальник отдела подготовки и обучения персонала «СУЭК-Кузбасс» Ольга Николаевна Садовская:

– Нынешний конкурс – пробный. Это здоровая и морально оправданная пиар-компания нашего объединения, много делающего для развития социальной сферы в регионе. Но уже решено, что подобные конкурсы будут ежегодными и, так сказать, полнокровными. То есть стартовать в самом начале учебного года и завер-

шаться в его окончании. Конечно, работы жюри прибавится, но ведь сколь приятно такая работа, не правда ли? Мы уже увидели, как много талантливых школьников и их наставников живёт в славном шахтёрском городке. А сколько ещё творческих личностей покажут себя с самой неожиданной стороны! Вот это главная ценность для СУЭК, которая ожидает, что часть этой пытливейшей и трудолюбивой молодёжи в дальнейшем пополнит ряды сотрудников компании.

Остаётся добавить, что итоги первого конкурса будут подведены 30 мая в ДК им. Ярославского. А перед этим 19 мая три лучших представителя в каждой номинации уже под своими именами будут защищать выполненные работы перед главной комиссией под председательством генерального директора ОАО «СУЭК-Кузбасс» А.К. Логинова, главы города В.К. Ермакова и начальника управления образования Н.Т. Рыловой. Прямо скажем, неожиданное испытание для городских школьников. Но чтобы предварительно защититься... Однако признаемся: чем больше спрос, тем объективнее результат. И тем веселее победа в историческом, самом-самом первом состязании молодых творцов. Успехов им – и рождения всё новых и новых идей!

Н. ВЕРЕСК.

На снимках: на выставке во Дворце творчества детей и учащейся молодёжи. Фото И. ЧИКУРОВА.



К СВЕДЕНИЮ ГОРОЖАН!

В связи с закрытием электропоезда «Белово – Топки» экспериментально организуется автобусный маршрут № 1246 «Закамышанская больница – сады «Железнодорожник».

Больница		«Железнодорожник»	
Прибытие	Убытие	Прибытие	Убытие
С понедельника по пятницу			
8.03	8.05	8.52	8.55
10.08 ком.	10.10 ком.	10.57 ком.	11.00 ком.
14.03 ком.	14.05 ком.	14.52 ком.	14.55 ком.
16.58	17.00	17.47	17.50
(суббота, воскресенье)			
7.48	7.50	8.42	8.45
10.08 ком.	10.10 ком.	10.57 ком.	11.00 ком.
14.03 ком.	14.05 ком.	14.52 ком.	14.55 ком.
17.08	17.10	17.57	18.00

Остановки электропоезда переносятся на следующие автобусные остановки: «Комсомольская» – на «Закамышанскую больницу»; «Центральная» – на «Площадь Победы» и «Медучилище»; «Ленинск-Кузнецкий-1» – на «ДК им. Ярославского»; «Северная» – на «Кафе»; «Текстильная» – на «КСК»; «Заводская» – на «Поворот на «Химпром».

Вестник ГИБДД



За четыре месяца текущего года в городе зарегистрировано 38 дорожно-транспортных происшествий, в которых шесть человек погибли и 44 человека травмированы (в том числе пятеро детей).

Согласно анализу аварийности, основными причинами возникновения ДТП являются: нарушение правил проезда пешеходных переходов – семь случаев, превышение установленной скорости – пять, нарушение правил пешеходами – 14 случаев.

В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий сотрудниками ГИБДД выявлено 23 524 нарушения правил дорожного движения, в том числе 3912 среди пешеходов. Выявлены 324 водителя, управляющие транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения, 286 фактов управления без водительского удостоверения, 522 случая

выезда на полосу встречного движения, несоблюдение скоростного режима – 8254, 99 нарушений правил проезда железнодорожных переездов.

Отдел Государственной инспекции безопасности дорожного движения УВД по г. Ленинску-Кузнецкому обращается ко всем участникам дорожного движения с напоминанием о соблюдении элементарных правил безопасного поведения на дороге: пешеходам двигаться по тротуарам, переходить дорогу по пешеходным переходам, по возможности надевать яркую верхнюю одежду, водителям – соблюдать установленный скоростной режим.

Операция «Внимание: дети!»

Проблема детского дорожно-транспортного травматизма на сегодняшний день очень важна. С начала года в городе зарегистрировано шесть дорожно-транспортных происшествий с участием детей, в которых семь детей травмированы.

Из анализа ДТП с участием детей следует, что в большинстве случаев дети травмируются, находясь на проезжей части в качестве пешеходов. Практически половина зарегистрированных дорожно-транспортных происшествий с участием водителей мотоциклов и мопедов, которые зачастую не имеют ни прав на управление данными транспортными средствами, ни устойчивых навыков вождения.

Настораживает тот момент, что в целом по Кемеровской области усматривается тенденция роста дорожных происшествий, где дети находятся в качестве пассажиров. Виновниками, конечно, являются взрослые – нарушители правил дорожного движения.

Многие водители не задумываются, что за спиной или в салоне другого автомобиля находится ребенок, который в случае возникновения ДТП наиболее уязвим.

Поэтому, уважаемые водители, помните, что ваши действия могут привести к непоправимым последствиям, о которых придется сожалеть всю оставшуюся жизнь.

Уважаемые мамы и папы! Вы, как эталон поведения, объект любви и подражания для ребенка, сможете предотвратить беду, ежедневно терпеливо, ненавязчиво воспитывая с малых лет уважение к правилам дорожного движения. Не запугивайте ребенка, а наблюдайте вместе с ним. Используя ситуации на дороге, улице, во дворе, объясняйте, что происходит с транспортом, пешеходами. Отнеситесь ответственно к нашим советам, ведь от вашей культуры поведения на улице, в автотранспорте, уважения правил дорожного движения зависит жизнь и здоровье вашего ребенка!

В целях стабилизации обстановки с детским дорожно-транспортным травматизмом с 19 мая по 15 июня на территории города Ленинск-Кузнецкого и города Польшаева будет проводиться операция «Внимание: дети!».

Д. АНУФРИЕВ,
Старший инспектор по пропаганде.

УТЕРИ

Утерянное льготное удостоверение «Ветеран труда» Ш № 746382 на имя Татьяны Федоровны Крыловой считать недействительным.

Путеводитель по налогам

- Это новый удобный инструмент
- Позволяет быстро разобраться в вопросах по основным налогам

Новое!

- Практическое пособие по страховым взносам в ПФ РФ
- Энциклопедия спорных ситуаций по НДФЛ, ЕСН, взносам



КонсультантПлюс
надёжная правовая поддержка

ООО «Компания ЛАД-ДВА» г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Спасстанция, 15. Телефон: (384-56) 3-32-75, 3-32-98

КУМИ СООБЩАЕТ:

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Ленинск-Кузнецкого информирует: 20.06.2008 г. в 13 часов (просп. Кирова, 55, кабинет № 28) на основании постановления администрации города Ленинск-Кузнецкого от 12.05.2008 № 674 повторно проводится закрытый по форме подачи предложений о размере арендной платы конкурс по продаже права на заключение договора аренды находящегося в государственной собственности земельного участка. Разрешенное использование земельного участка – под размещение рекламной конструкции.

Условия конкурса:

1. Использование земельного участка для размещения рекламной конструкции, соответствующей требованиям, установленным решением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 30.11.2006 № 24 «О порядке распространения наружной рекламы на территории г. Ленинск-Кузнецкого» и постановлением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 25.11.2004 № 30 «Об утверждении Правил благоустройства, санитарного содержания и озеленения территории города Ленинск-Кузнецкого».
2. Оплата расходов по подготовке конкурса по продаже права на заключение договора аренды земельного участка в течение 10 дней с момента заключения договора аренды в сумме 4 720 руб.
3. Срок выполнения условия конкурса, указанного в пункте 1, – до 01.09.2008 г.

Информация об объекте торгов: земельный участок, расположенный по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, по ул. Топкинская в районе рынка «Коробейники». Участок из земель населенных пунктов, площадь – 0,0009 га. Кадастровый номер – 42:26:03 01 001:0222. Начальная размер арендной платы – 51 000 рублей в год. Срок аренды – менее одного года. Задаток при подаче заявки – 20 % от начального размера арендной платы (10 200 руб.).

Земельный участок правами третьих лиц не обременен, ограничения использования в рамках разрешенного использования отсутствуют.

Для участия в конкурсе претенденты представляют следующие документы:

заявку утвержденной комитетом по управлению муниципальным имуществом формы;

выписку из единого государственного реестра – для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей; копии документов, удостоверяющих личность, – для физических лиц;

предложение о размере арендной платы (представляется в день подачи заявки или в любой день до даты определения участников торгов); документ, подтверждающий оплату задатка.

Юридические лица дополнительно представляют следующие документы:

нотариально заверенные копии учредительных документов;

решение в письменной форме соответствующего органа управления о совершении сделки (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент);

опись представленных документов в двух экземплярах.

В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность.

Победителем конкурса признается участник торгов, предложивший наибольший размер арендной платы при условии выполнения таким победителем условий конкурса. Договор аренды земельного участка заключается между продавцом и победителем конкурса не позднее 5 дней со дня подписания протокола об итогах конкурса.

Заявки на участие в торгах принимаются в комитете по управлению муниципальным имуществом г. Ленинск-Кузнецкого (просп. Кирова, 55, кабинеты 4, 7). Начало приема заявок для участия в торгах – 8 часов 19.05.2008 г. Окончательный срок приема заявок – 17 часов

16.06.2008 г. Дата определения участников торгов – 19.06.2008 г.

Решение об отказе в проведении торгов может быть принято не позднее, чем за 15 дней до дня проведения торгов и публикуется в течение 3 дней со дня принятия.

Задаток для участия в конкурсе перечисляется до даты окончательного приема заявок исключительно на счет органа Федерального казначейства Минфина России, код бюджетной классификации: 905 0 00 00000 00 0000 180; получатель платежа: УФК МФ РФ по Кемеровской области с/сч 40703390700 (комитет по управлению муниципальным имуществом г. Ленинск-Кузнецкого л/с 04905041282), номер счета: 40703810100001000167; банк получателя – ГРКЦ ГУ Банка России по Кемеровской обл. г. Кемерово; БИК банка получателя: 043207001; ИНН получателя: 4212000401; КПП получателя: 421201001. Документом, подтверждающим поступление задатка, является выписка со счета продавца. При уклонении или отказе претендента, признанного победителем торгов, от заключения в установленном срок договора аренды, задаток ему не возвращается, и он утрачивает право на заключение указанного договора. В случае если претендент признан победителем торгов, внесенный им задаток засчитывается в счет арендной платы. Задаток возвращается претенденту, не признанному победителем, а также не допущенному к участию в торгах, в течение трех банковских дней со дня подведения итогов торгов. В случае отзыва претендентом в установленном порядке заявки до даты окончания приема заявок, поступивший от претендента задаток возвращается в течение трех банковских дней со дня регистрации отзыва заявки.

Ознакомление претендентов с иной информацией, в том числе с формой заявки и условиями договора аренды земельного участка, производится в комитете по управлению муниципальным имуществом г. Ленинск-Кузнецкого.

Телефоны для справок: 5-32-88, 5-18-27.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Т, °С	Суббота, 17.05	Воскресенье, 18.05	Понедельник, 19.05	Вторник, 20.05	Среда, 21.05
По состоянию на 14 часов					
Облачность, осадки					
Давление, мм	741	750	739	740	738
Т, °С	+ 25	+ 22	+ 24	+ 21	+ 22
Влажность, %	37	23	56	34	87
Ветер, м/сек.	С-З 2	З 3	Ю-В 3	Ю-З 4	С 3

ГОРОДСКАЯ
ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинск-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинск-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С. П. БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893
Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу. Индекс 51915. Тираж 5670

Адрес редакции:
652500,
г. Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской области,
пр. Кирова, 47Б

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком © публикуются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 16.05.2008г.

Печать офсетная.
Заказ 993
Цена в розницу - договорная.